
Пролећно  рухо  15.  Фестивала
цвећа  и  меда  у  Кусићу  и
Великом Градишту
Традиционално, већ 15. пут за редом, Фестивал цвећа и меда
окупио је 29.априла у Кусићу врсне излагаче цветних производа
из читаве Србије, а придружили су им се и произвођачи меда.

На фестивалу је своју понуду представило преко 60 излагача. У
оквиру мале оазе цвећа и зеленила налазило се баштенско цвеће,
расадни материјали, украсно биље, декоративни материјали као и
производи  за  негу  и  одржавање  цвећа.  Ово  је  била  идеална
прилика за излагаче да се сретну и размене искуства у вези са
узгајањем цвећа и правилним одржавањем, као и за посетиоце да
уживају  у  несвакидашњем  цветном  призору  и  чују  савете  о
расађивању, гајењу и прехрани цвећа.

Фестивал  је  отворио  заменик  председника  општине,  Слађан
Марковић, а на отварању је говорио и председник МЗ Кусиће,
Саша Стокић. И богат културно-уметнички програм испунио је
очекивања посетилаца.

Захвалнице  и  награде  победничким  штандовима  уручили  су
председник МЗ Кусиће и директорка ТО Велико Градиште, Дајана
Стојановић. Треће место у Кусићу је освојила Лукић Јелена, на
другој  позицији  нашла  се  Милошевић  Јована,  а  најуређенији
цветни штанд, који је засенио остале, декорисали су ученици ОШ
из Кусића.

И други фестивалски дан у Великом Градишту, на Тргу Младена
Милорадовића, окупио је велики број излагача који у својој
понуди  имају  велики  избор  цвећа,  биљака,  садница,  цветних
аранжмана, опреме за хортикултуру као и најразличитије врсте
декоративних материјала за саксије, а штандове су лепо уредили
и произвођачи меда.
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Председник општине Велико Градиште, Драган Милић, званично је
отворио други фестивалски дан, а програм је почео наступом
малишана  из  Предшколске  установе  “Мајски  цвет“  и  дечјим
фолклорним групама.

У  категорији  најлепших  цветних  штандова,  треће  место  је
освојила Ђурђевић Маријана, а награду је уручила директорка
Културног  центра  “Властимир  Павловић  Царевац“,  Брасниславка
Величковић.  Друго  место  освојила  је  Ранић  Вера  којој  је
награду је уручио заменик председника општине Слађан Марковић.
Победнички  цветни  штанд  ове  године  је  уредила  је  Весна
Гајовић, њој је награду уручио председник општине.

Треће место за најлепши штанд са пчелињим производима освојила
је  Златица  Живковић,  а  награду  је  уручила  помоћница
председника   Гордана  Јецић.  Друго  место  освојио  је  Зарић
Зоран,  а  награду  је  уручио  заменик  председника  Скупштине,
Божидар Грујић. Победнички штанд имао је Срђан Јовић и њему је
награду уручила директорка Туристичке организације.

Градиште  је  одвајкада  познато  по  цветним  ронделама  које
заузимају централно место на градском тргу. Град је познат и
по  труду  да  се  декорација  и  уређеност  градског  парка  и
Царевчевог шеталишта доведу на светски ниво.

Традиционално, фестивал се симболично одржава крајем априла,
када се на најлепши могући начин, уз цвеће, мед, песму и игру
најављује почетак туристичке сезоне.

Извор: ТОВГ

Више на https://www.facebook.com/TuristickaGradiste/

ВИДЕО – Кусиће, 29. април
ВИДЕО – Велико Градиште, 30. април

https://www.facebook.com/TuristickaGradiste/
https://www.youtube.com/watch?v=0AH51uX6Daw
https://www.youtube.com/watch?v=zMn451dngf0
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